

Fakulta informatiky chystá kulturní květen

Kolem informatiků koluje řada stereotypů živených seriály a memy o lidech působících v oboru IT. Nadcházející dvě události, které se na fakultě odehrají, ukazují, že jde skutečně jen o stereotypy. Na květen totiž tamní studenti připravují premiéru dalšího divadelního kusu a také filmový festival.

Vedoucí předmětu Divadelní hra na fakultě informatiky Josef Prokeš stereotypy o studentech a studentkách informatiky rozhodně nesdílí. „ProFIdivadlo vzniklo na fakultě informatiky proto, že právě tam jsou nejkreativnější studenti. Navíc prac-

oví, houževnatí a se smyslem pro humor. To, že divadlo funguje už dvacátou sezónu, je toho jasným důkazem,“ chválí své studenty Prokeš.

Tento rok budou studenti hrát Katyni od Pavla Kohouta. Autor předlohy je signatářem Charty 77 a ta má letos 40. výročí vzniku. A téma inscenace je navíc stále aktuální,“ přibližuje vedoucí fakultního divadla.

Soubor představení odehraje hned třikrát – premiéra se bude konat 10. května na fakultě a repríza a derniéra pak v jeden den 18. května v Univerzitním kině Scala.

V květnu si také můžete zajít na už 17. ročník filmového festivalu. „Akce se koná vždy v zápočtovém týdnu na konci jarního semestru, protože se vyvinul ze zápočtových prací našich šikovných studentů. Letos se filmová políčka rozpohybují 17. května,“ říká Petr Sojka, vedoucí laboratoře Lemma, která akci pořádá. Těšit se tak můžete na ta nejlepší původní autorská díla absolventů nebo studentů univerzity.

Organizaci celého festivalu mají na starosti především studenti, kteří budou mít tento rok už podruhé k dispozici vedle pro-

stor fakulty také plátno Univerzitního kina Scala, kam se bude celá akce přenášet.

„Festival je určený pro všechny zájemce o studentskou krátkometrážní filmovou tvorbu. Návštěvníci jsou převážně z prostředí brněnských vysokých škol. Pro mnohé se akce stala pěknou tradicí před zkouškovým obdobím,“ zve na promítání pedagog, díky jehož předmětům základy filmové řeči a produkce audiovizuálního díla může festival vůbec existovat.

Roman Novotný
>> profdivadlo.cz
>> festival.fi.muni.cz